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(fordítás)

Miért fontos az Ön praxisa szempontjából a fenntarthatóság?

A fenntarthatóság nem tűnhet azonnal fontosnak a praxisban, de ez sokkal inkább 
morális jelentőséggel bír. A klasszikus fogalom szerint :  “ a jelen igényeknek való 
megfelelés a jövőbeni generációk igényei kielégítésének veszélyeztetése nélkül “.  A 
fenntarthatóság egyre inkább a napi üzleti élet részévé válik a szabályozási és piaci 
igények miatt. Ez az Információs csomag ( INFO PACK) bemutatja, hogy hogyan 
lehet az ügyfeleket támogatni, tanácsokat adva a fenntarthatóságról.

Az EU célja, hogy a KKV-k képesek legyenek a környezeti változásokat gazdasági 
lehetőségekké alakítani ( Kisvállalkozói intézkedéscsomag 2008 ). 

Az EU felmérés eredményei a KKV-k forráshatékonyságáról és a zöld piacokról:

http://ec.europa.eu/public_opinion/flash/fl_381_en.pdf

 Majdnem minden EU-s KKV ( 92%) megfelel a környezetvédelmi 
előírásoknak - ebből 19 % még ennél szigorúbb előírásoknak is, valamint 22% is a 
szigorúbb megfelelést tervezi.
 A legtöbb KKV forráshatékonyságát a költségek csökkentésével ( 63%), míg 
28 % a környezeti prioritásokkal kívánja elérni, 23%-ot pedig a vevői igények 
vezetnek.
 Tízből nyolc KKV szembesül nehézségekkel amikor forrásai felhasználását 
hatékonyabbá kívánja tenni, különösen a komplex jogi és adminisztratív területeken 

A 21 milló EU-s KKV többsége segítségre szorul ebben a kérdésben. Ez egy olyan 
terület, ami egy további ügyfeleknek nyújtható szolgáltatáshoz vezethet KKV 
ügyfeleknél.

KIS ÉS KÖZEPES VÁLLALKOZÁSOK ÉS A FENNTARTHATÓSÁG

Nézzük meg a szabályozást és a piaci igényeket ami a legtöbb problémát okozza.

1. Növekvő szabályozás
Jelenleg csak a nagy cégek teszik közzé, hogy hogyan hatnak környezetükre ( lásd 
alant). Azonban ez a követelmény előbb-utóbb eléri a KKV-kat is, akiknek tisztában 
kell lenniük a várható szabályokkal.
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Nagyobb szervezetek ugyancsak megkívánják szállítóik ezirányú tanúsítását. A KKV-
knak ebben a tekintetben foglalkozniuk kell saját fenntarthatóságukkal azért, hogy 
bekerülhessenek nagyobb cégek beszállítói közé.

http://supply-chain.unglobalcompact.org

2 .Változó vevői igények

A vevők egyre növekvő mértékben igényelnek fenntartható módon készített termékek 
és nyújtott szolgáltatásokat. Motivációjuk az energiahatékonyságtól a növekvő 
szociális elkötelezettségig terjed. A társadalomnak egy egyre növekvő hányada 
érdeklődik a cégek belső működése iránt. Ezeknek a vállalkozásoknak még nagyobb 
átláthatóságra van szükségük a potenciális vevők, társadalmi szervezetek, befektetők, 
kormányok, alkalmazottak vagy más döntéshozók részéről.

NAGY GAZDÁLKODÓ EGYSÉGEK FENNTARTHATÓSÁGI 
KÖVETELMÉNYEI 

 nemzeti jog - mint például tőzsdei cégeknél
 EU jog - az EU számviteli irányelve megköveteli, hogy a közérdeklődésnek 
kitett gazdálkodó egységek 500 alkalmazott felett évente hozzanak nyilvánosságra 
nem pénzügyi ( környezetvédelmi, szociális, emberi jogi, stb.) információkat.

http://ec.europa.eu/finance/accounting/non-financial_reporting/index_en.htm

http://www.fee.be/images/
Factsheet_EU_Directive_NonFinancial_Information_1406.pdf

 IFRS - Számos Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standard hivatkozik 
környezetvédelmi témákra, mint a IAS 37 Céltartalékok és függő kötelezettségek, 
IAS 16 Ingatlanok, gépek és berendezések.

 Integrált beszámolás - Ez a piac igényei által létrehozott intézmény azt 
célozza, hogy a cégek a pénzügyi és a nem pénzügyi információikat , az adott idő alatt 
teremtett értékeket hogyan tegye közzé, hogyan kommunikálja.

MELYEK A FENNTARTHATÓ KKV-K JELLEMZŐI?

Növekedés - A KKV-k a fenntarthatósági követelményeknek való megfeleléssel is 
növelhetik ügyfeleik és szolgáltatásaik számát. Például a nagy cégekkel történő 
szerződésekkel vagy közbeszerzéseknél

Költségcsökkentés - A KKV-k a munka fenntartható módon történő 
megszervezésével csökkenthetik költségeiket
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Kockázatkezelés - A fenntarthatóság központba helyezése segíthet a kockázatok 
azonosításában mind a jelenlegi mind a jövőbeni kötelezettségek elkerülésében

Üzlet átadásának megtervezése - A fenntarthatósági megfontolások ajtót nyithatnak 
a KKV-k tulajdonosai számára, hogy az utódlás kényes kérdésével foglalkozzanak

Márka - A figyelem felkeltését szolgálhatja a fenntarthatóság melletti elkötelezettség. 
Nem csupán új az ügyfeleket, hanem a dolgozók lojalitásának megtartását is ide 
értjük. 

Befektetők - A fenntarthatóság tervezése során az erős menedzsment, könyvelési 
rendszer és a belső ellenőrzés megelőzi a pénzügyi problémákat. A fenntarthatósági 
jelentések javítják a szervezet belső felelősség érzetét, ami vonzó lehet a befektetők 
számára.

Hosszú távú stratégia - Természeténél fogva a fenntarthatósági megfontolások a 
hosszú távú stratégiai gondolkodást erősítik a rövid távú eredményekkel szemben.

MIÉRT VAN ÖN A LEGJOBB POZÍCIÓBAN, HOGY TANÁCSOKAT ADJON 
A FENNTARTHATÓSÁGRÓL ?

- A hivatásbeli kapcsolata az ügyféllel a bizalmon és tisztességen alapul
- Részletesen ismeri ügyfele tevékenységét
- Tapasztalata hasonló KKV-knál tárgyilagos, érthető és költséghatékony tanácsadást 
jelent

FENNTARTHATÓSÁGI TANÁCSADÁS - első lépések

Az ACCA már elemezte az alábbi 4 lépést, melyeket a fenntarthatósági tanácsadásban 
figyelembe kell venni:

http://www.accaglobal.com/content/dam/acca/global/PDF-technical/small-business/
rr-128-001.pdf

1. Partnerség - Sokat tanulhat a fenntarthatóságról, ha helyi környezetvédelmi 
szakértőkkel működik együtt

2. Tapasztalatszerzés - Mi lenne jobb tapasztalat, mint a saját KKV átvilágítása? Ez 
segít megérteni Önnek és kollégáinak, hogy milyenek ügyfeleik tapasztalatai.

3. Információszerzés - Ha megismerte a szükséges információforrásokat, ajánlhatja 
azokat ügyfeleinek

4. Kommunikáció - Honlapján és más csatornákon közzéteheti a nyújtott 
fenntarthatósági szolgáltatásokat 
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Más források:

IFAC

http://www.ifac.org/publications-resources/role-smps-greening-small-business

http://www.ifac.org/news-events/2013-04/sustainability-challenges-and-opportunities-
smps-and-smes#.UkmCqBDYhDU.twitter

Global Reporting Initiative

https://www.globalreporting.org/resourcelibrary/Ready-to-Report-SME-booklet-
online.pdf

HOGYAN SEGÍTSÜNK A KKV-knak ?

 Határozzuk meg a lehetőségek és kockázatok főbb területeit
 Segítsünk a KKV-nak kidolgozni hosszú távú stratégiákat, folytassuk az 
eredmények felmérést  megfelelő a mutatókkal, elemzésekkel (KPI)

A gyakorlatban

 Hozzon létre Környezetvédelmi Menedzsment rendszert ( EMS) - egy olyan 
keretrendszert amely segíti a céget, hogy elérje környezetvédelmi céljait működése 
konzisztens belső ellenőrzésével. Ez alapulhat az ISO 14000-en

http://www.smetoolkit.org/smetoolkit/en/content/en/279/Creating-an-Environmental-
Management-System-EMS-

http://www.iso.org/iso/home/store/publication_item.htm?pid=PUB100329

 Nyújtson bizonyossági szolgáltatást a meglévő EMS rendszerről az 
InviroReady jelentéssel.

http://www.14000registry.com

 Szerezzen akkreditációt 

http://ec.europa.eu/environment/emas/index_en.html

https://www.globalreporting.org/reporting/G3andG3-1/application-level-information/
Pages/default.aspx

Vegye fel szolgáltatási közé a sokszor megkövetelt éves hatékonysági jelentést az 
akkreditációról.
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A Magyar Könyvvizsgálói Kamara a FEE tagszervezete. A fordítás tájékoztató jellegű.

FEE Federation of European Accountants / Könyvvizsgálók Európai Szövetsége

twitter   @FEE-SMP
LinkedIn  Connect with European Professional Accountants
e-newsletter www.fee.be

A közölt információk általános, iránymutató tájékoztatást szolgálnak. Ez nem 
helyettesíti a szakértő tanácsadást. Mindent megtettünk hogy a leírtak pontosságát 
biztosítsuk, de sem a FEE sem alkalmazottai nem vállalnak semmilyen felelősséget a 
tartalom miatt esetlegesen felmerülő károkért. 
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